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Nový zážitkový seminár pri príležitosti 80. výročia SNP: Začnite s vystavovaním! 

 

Banícke múzeum v Rožňave, kultúrne zariadenie Košického samosprávneho kraja, pri 
príležitosti 80. výročia Slovenského národného povstania pripravilo pre žiakov základných škôl 
druhého stupňa a študentov stredných škôl zážitkový seminár, ktorý je venovaný múzejným 
zbierkam z fondu výtvarného umenia múzea s tematikou SNP.  

 
Počas seminára, v časovom rozsahu 90 minút, sa žiaci a študenti oboznámia s regionálnymi 

dejinami SNP. Seminár je koncipovaný formou zážitkového vyučovania, kde pedagóg žiakov a 
študentov len usmerňuje v procese učenia. Hlavnou úlohou „vystavovateľov“ bude nasledovné: 
zostaviť a pripraviť výstavu zo zbierok výtvarného fondu. Okrem hlavnej úlohy študentov a žiakov 
budú čakať ďalšie zadania, ktoré budú viesť ku kritickej historickej reflexii SNP. Študenti a žiaci 
budú pracovať s dobovými komunikačnými prostriedkami, ktoré by im mali pomôcť pri 
propagovaní ich jedinečnej výstavy. Rovnako sa budú môcť oboznámiť s dobovými fotografiami 
z Rožňavy a okolia a pozrieť si archívny videozáznam z príležitosti osláv SNP. „Vyučovanie dejepisu 
v múzeu s dôrazom na regionálne dejiny motivuje žiakov a študentov k pozitívnemu prístupu k dejinám a dištancuje 
sa od nudného faktografického memorovania. So žiakmi a študentmi budeme diskutovať o príbehoch počas SNP v 
umení s regionálnou pôsobnosťou. Budeme sa držať slávneho výroku Jána Goliana, ale trochu inak. Hlavným 
účelom seminára je prehĺbiť vzťah budúcich návštevníkov k múzeu, s dôrazom na kritickú reflexiu, komunikáciu 
a vyjadrenie vlastného, jedinečného názoru prostredníctvom umenia,“ uviedla kurátorka Baníckeho múzea v 
Rožňave Mgr. Kristína Pakesová, PhD. 

 
Seminár Začnite s vystavovaním! bude prebiehať v Galérii Baníckeho múzea v Rožňave do 

konca kalendárneho roka 2024. Cena vzdelávacej aktivity je 2 Eur/osoba. Záujem zúčastniť sa 
seminára je potrebné nahlásiť vopred, keďže počet žiakov a študentov je limitovaný. Maximálna 
kapacita jedného seminára je 25 účastníkov. 

 
Tešíme sa na Vašu účasť! 
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